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2/2010. (IX. 1.) HVB számú h a t á r o z a t

A Helyi Választási Bizottság 2010. szeptember 1-jén megtartott alakuló ülésén az alábbi

HATÁROZATOT

hozta:

A Helyi Választási Bizottság a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény 28. § (2) bekezdése alapján a Helyi Választási Bizottság elnökének Dohányos Jánosné Tótkomlós, Békéssámsoni út 18. szám alatti lakost választja meg.

A Helyi Választási Bizottság elrendeli határozatának nyilvános közzétételét Tótkomlós Város Önkormányzat hivatalos honlapján (www.totkomlos.hu). 

E határozat ellen a Ve. 79. §-a alapján jogszabálysértésre hivatkozással a határozat meghozatalától számított 2 napon belüli megérkezéssel fellebbezést lehet előterjeszteni, melyet a határozatot hozó Helyi Választási Bizottságnál (5940 Tótkomlós, Fő út 1.) kell benyújtani.

INDOKOLÁS

A választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény (a továbbiakban: Ve.) 28. § (2) bekezdése szerint a választási bizottság – tagjai megválasztását és eskütételét követően – alakuló ülést tart. Az alakuló ülésen a választott tagok közül megválasztja elnökét és annak helyettesét.

A Ve. 28. § (2) bekezdése alapján a Helyi Választási Bizottság a rendelkező részben foglaltak szerint elnökének Dohányos Jánosné Tótkomlós, Békéssámsoni út 18. szám alatti lakost választotta meg. 

A Helyi Választási Bizottság a Ve. 29/C. §-a alapján intézkedik határozata közlése, közzététele iránt.

A határozat elleni jogorvoslat lehetőségét a Ve. 79. §-a biztosítja, eljárását a Ve. 80. §-a szabályozza.

Tótkomlós, 2010. szeptember 1.


Dohányos Jánosné

a Helyi Választási Bizottság elnöke
