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E L Ő T E R J E S Z T É S

Tótkomlós Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2008. április 28-ai soros ülésére

Tárgy: Földingatlanok haszonbérleti díjának ügye
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete 466/2007. (XII. 17.) kt. határozatával 3,3-Ft/m2/év összegben határozta meg az önkormányzati tulajdonban lévő földterületek 2008. évre esedékes bérleti díját.

A bérleti díj emelése, a 2007. évi díjhoz képest 10%-os volt, a 2007. évi bevételünk ~ 313,600-Ft, a 2008. évre várható bevétel 345.000-Ft lesz. 
Az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény értelmében a termőföld bérbeadása, 2008. január 1. napjától nem adómentes, így a bérleti díj ÁFA tartalmáról rendelkeznünk kell.
Két lehetősége van testületünknek:

· a jelenleg érvényben lévő összegből kiindulva meghatározzuk a bérleti díj nettó összegét, eszerint a bérleti díj összege 2,75- Ft+ 20 % ÁFA /m2/év lesz; 
· vagy a jelenleg érvényben lévő összegre rászámoljuk az adó összegét, eszerint a bérleti díj összege 3,3-Ft + 20 % ÁFA /m2/év lesz, ami további 20%-kal megnöveli a bérleti díjat.
Figyelembe véve a földbérlet igény iránti kereslet csökkenését, javaslom az első lehetőség elfogadását, kevésbé sújtva a jelenlegi bérlőket.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és hozza meg döntését.

„A.” HATÁROZATI JAVASLAT

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzati tulajdonban lévő, ideiglenesen mezőgazdasági hasznosításra alkalmas területeinek bérleti díját 2008. január 1. után 2,75- Ft + ÁFA/m2/év év összegben határozza meg.

Felelős: Dr. Sztakó József polgármester

Határidő: 2008. május 1. 
„B.” HATÁROZATI JAVASLAT

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzati tulajdonban lévő, ideiglenesen mezőgazdasági hasznosításra alkalmas területeinek bérleti díját 2008. május 1. után 3,3- Ft + ÁFA/m2/év év összegben határozza meg.

Felelős: Dr. Sztakó József polgármester

Határidő: 2008. május 1. 
Tótkomlós, 2008. április 17.


       Dr. Sztakó József








           polgármester 

Az előterjesztést készítette: Séhorcz Tibor műszaki ügyintéző  

Az előterjesztést ellenőrizte: Kruzslicz - Bodnár Gréta aljegyző
