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E L Ő T E R J E S Z T É S

Tótkomlós Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2008. június 30-ai ülésére

Tárgy: TÁMOP-5.2.5/08/1/B,C komponensek: Gyermekek és fiatalok integrációs 
             programjai
A Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében pályázatot lehet benyújtani a TÁMOP-5.2.5/08/1 pályázati felhívás több komponensére.
A felhívás b, komponensének célja a 12 és 29 év közötti – szociális/társadalmi,  pénzügyi/gazdasági, iskolai, kulturális különbségekből adódó, egészségügyi és földrajzi korlátokkal, akadályokkal küzdő - gyerekek és fiatalok társadalmi integrációjának, elsősorban iskolai előmenetelüknek, pályaválasztásuknak, munkaerő-piacra való belépésüknek elősegítése, továbbá társas (szociális kapcsolataiknak bővítése, közösségi, közéleti részvételüknek fejlesztése, családi életre való felkészítése, életpálya-tervezésük tudatosságának erősítése. 

A komponens hozzájárul a fenti célcsoportokba tartozó fiatalokat érintő és érdeklő információk, illetve tanácsadások elérhetőségének bővítéséhez. A komponens keretében megvalósítható programok fejlesztik a fiatalok egyéni és közösségi kompetenciáit, bővítik a korosztály szabadidő-eltöltési lehetőségeit.

A pályázók köre egyrészt a gyermek és ifjúsági célokat tartalmazó alapdokumentummal rendelkező pályázók (egyesületek, egyházi intézmények, alapítványok, önkormányzati fenntartású intézmények, stb.), másrészt az alapdokumentumra vonatkozó kikötés nélkül pályázók, így helyi önkormányzatok, kisebbségi önkormányzatok, területfejlesztési tanács és társulás, egyházak, stb.

Támogatható tevékenységek: meglévő ifjúsági információs és tanácsadás szolgáltatás fejlesztése, illetve új kialakítása; ifjúsági információs pont szolgáltatás; egyéni és közösségi kompetenciákat fejlesztő programok; értékteremtő szabadidős komplex programok; stb.

A támogatás mértéke: maximum az összes elszámolható költség 100 %-a.
A támogatás minimum összege 10 millió Ft, maximum összege 20 millió Ft.
A pályázatokat 2008. június 20-ától 2008. augusztus 10-ig lehet benyújtani.

A felhívás c, komponensének célja a hátrányokkal küzdő iskoláskorú gyermekek, családjaik, valamint a fiatalok integrációs esélyeinek növelése, oktatási rendszeren kívüli preventív célú programokkal, amelyek csökkentik a devianciáikat és erősítik társadalmi részvételüket. Továbbá a droghasználat szempontjából leginkább veszélyeztetett 14 és 25 év közötti fiatalok számára kellő időben nyújtsanak segítséget a droghasználat elkerüléséhez, a kialakuló/meglévő függőség leküzdéséhez.
A pályázók köre egyrészt azon szervezetek, amelyek alapdokumentumában szerepelnek a kábítószer probléma kezelésével összefüggő célok, másrészt pedig azon szervezetek, amelyek alapdokumentumában nem, így: a helyi önkormányzatok, kisebbségi önkormányzatok, területfejlesztési tanács és társulás, stb.

Támogatható tevékenységek: egyénre szabott, iskolán kívül zajló – tartalmában, helyszínében új – közösségi alapú a kábítószer-fogyasztás megelőzését szolgáló alternatív program kialakítása (minimum 50 órában) a következő legalább 1 vagy több elem alkalmazása révén: sportesemények, éjjeli sportrendezvények, szabadidős foglalkozások, filmklubok, előadások, stb. 
A támogatás mértéke maximum az összes elszámolható költség 100 %-a.

A támogatás minimum összege 10 millió Ft, maximum összege 20 millió Ft.

A pályázatokat 2008. június 20-ától 2008. augusztus 10-ig lehet benyújtani.

Kérem, hogy a Képviselő-testület az előterjesztést vitassa meg és hozza meg döntését.
  HATÁROZATI JAVASLAT

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a TÁMOP-5.2.5/08/1 pályázati felhívás b, ifjúságügyi komponensére és a c, kábítószerügyi komponensére kiírt pályázaton részt kíván venni. 
Megbízza az ADITUS Kft. pályázatíró céget a két komponensre benyújtandó pályázat elkészítésével. A Képviselő-testület a pályázat elkészítésének díját projektenként elszámolható összköltség maximum 5%-a mértékben a 2008. évi költségvetés felhalmozási tartalék terhére biztosítja mindkét projekt esetében.

Felhatalmazza a polgármestert a pályázatokkal kapcsolatos valamennyi intézkedés megtételére.
Felelősök: Jankó János Általános Iskola és Gimnázium intézményvezetője

     Szlovák Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Óvoda intézményvezetője


     Szlovák Szolgáltató Központ intézményvezetője

Határidő: pályázatok benyújtására 2008. augusztus 10. 
Tótkomlós, 2008. június 20.
      Dr. Sztakó József  
       polgármester

Az előterjesztést készítette: Györkiné Prohászka Hajnalka ügyintéző
Az előterjesztést ellenőrizte: Szabados Zoltán jegyző
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