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Tárgy: Tótkomlós Város Önkormányzat 2008. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről 
             tájékoztató

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. 79 §-a alapján a helyi önkormányzat gazdálkodásának első félévi helyzetéről a következőkben tájékoztatom a képviselő-testületet.

Az Önkormányzat költségvetésének kiadási és bevételi módosított előirányzata 2008. június 30-án 1.494.345 E  Ft. A bevétel 679.362 E Ft-a,  a kiadás 612.106 E Ft-ra teljesült. A teljesítés %-a bevételnél 45,46 %, a kiadásnál 40,96 %. 

Intézményi működési bevételeknél, - melybe bele tartozik a működésre átvett pénzeszköz államháztartáson kívülről - a teljesítés 41.472 E Ft, ami a módosított előirányzat 45,81 %-a.

Az időarányosnál kisebb teljesítés oka, hogy a HEFOP pályázat bevételei – ami működésre átvett pénzeszköz - 3 millió forinttal elmarad az időarányosnál, valamint a megérkezett bevételt nem átvett pénzeszközként kell könyvelni, hanem támogatásértékű bevételként. Ezen előirányzat miatti költségvetés módosítást a mai ülésen terjesztem elő. 

Az önkormányzatok sajátos működési bevételeiből származó bevétel módosított előirányzata 372.320 E Ft, amiből 189.997 E Ft teljesült. A teljesítés 51,03 %.

Ezen belül a helyi adók közül az iparűzési adónál alacsonyabb a teljesítés, 62.255 E Ft, 43,78 %. Oka, hogy az előző évi leszámolás határideje május 31-e. Erre az időpontra nem mindenki adta be a bevallást, így nem is fizette meg az adót. Ezeket felszólítottuk, s a befizetések várhatóan második félévben realizálódnak. Ezen túl számoltunk adófeltöltési kötelezettséggel is, aminek a határideje december 20. Aki az adó tartozását nem rendezte, azokat felszólítottuk, melyben közöltük, hogy ha továbbra sem rendezik a tartozást akkor kezdeményezzük a vállalkozói engedély visszavonását. 
A pótlékok, bírságoknál a teljesítés 98,41%, 12.375 E Ft. Oka, hogy egy nagyobb összegű régebbi hátralékot sikerült behajtani.

Az idegenforgalmi adó 140 %-os teljesítést mutat. Mivel ez csak 42 E Ft, ezért jelentősen nem befolyásolja az összes teljesítést.
Gépjárműadónál a teljesítés 55,9 %. Ennél az adónemnél is több régi hátralékot sikerült behajtani azzal, hogy kezdeményeztük a rendszám levételét. A beszedett adó összege 16.297 E Ft.
SZJA-ból az első félévben 97.945 E Ft érkezett. A teljesítés 53,10 %, ami a törvény szerinti időarányos rész. 
A sajátos felhalmozási és tőkejellegű bevételre 14.196 E Ft érkezett az első félévben, ami 49,42 %-os teljesítést mutat. Ezen belül jól teljesült a kommunális adó bevétel 9.125 E Ft-tal, ami 60,83 %. 
A felhalmozásra átvett pénzeszköz államháztartáson kívülről, teljesülése 482 E Ft, 31,5 %. Mivel a módosított előirányzat csak 1.530 E Ft, ezért ez jelentősen nem befolyásolja az éves költségvetés teljesülését.
Az Önkormányzatok költségvetési támogatása 58,20 %-ra teljesült, a bevétel 318.101 E Ft.  
A normatív állami hozzájárulásból 215.310 E Ft realizálódott, ez 52,45 %, ami a törvény szerinti teljesítésnek fel meg.
A normatív kötött felhasználású támogatás (rendszeres szociális segély, időskorúak járadéka, ápolási díj, lakásfenntartási támogatás, közcélú foglalkoztatás stb.) módosított előirányzata 71.930 E Ft. Az időarányos teljesítés 63,07 %, 45.367 E Ft. A teljesítés a kifizetett és visszaigényelt szociális jellegű segélyek összegétől függ.
A beruházás befejezése miatt félévig 100 %-ra teljesült a Szlovák Iskola rekonstrukciójára kapott TEKI támogatás, melynek összege 10.000 E Ft. Az óvoda felújításra nyert CÉDE támogatás is 100 %-ra teljesült, mivel ezen a címen csak az előző évben megigényelt és már kifizetett összeget lehetett tervezni módosított előirányzatként. Ennek összege 11.444 E Ft.
Az egyéb központi támogatás módosított előirányzata 18.171 E Ft,  a teljesítés 22.737 E Ft. A bevételből 18.171 E Ft a 2007. évi 13. havi illetmény támogatása, és 4.566 E Ft eseti kereset-kiegészítés a közalkalmazottak és köztisztviselők számára, melynek összege személyenként bruttó 15.000.- Ft volt, és a forrását a központi költségvetés biztosította. Ez utóbbi támogatás előirányzat módosítása félév után történik, ezért a teljesítés 125,13 %-os.
Központosított előirányzat között szerepel a kisebbségi önkormányzatok támogatása, a lakossági közműfejlesztési támogatás, a vizitdíj támogatás, a nyári gyermekétkeztetés támogatása, a könyvtári érdekeltségnövelő támogatás, melyet teljes egészében megkapott önkormányzatunk. Ezen túl szintén ebben az előirányzatban szerepel a 2008. évi bérpolitikai intézkedések támogatása, melyet havonta utalnak az önkormányzat számlájára. Összességében a módosított előirányzat 24.560 E Ft, a teljesítés 13.243 E Ft, ami 53,92 %. 
A támogatás értékű bevételek teljesítése 81.811 E Ft, ami a módosított előirányzat 21,33 %-a. Ennek oka a támogatásértékű felhalmozási bevétel csak 3,96 %-os teljesítése. Ebben szerepel az Állati Hulladék kezelésével kapcsolatos beruházás, ahol megigényelt támogatás kifizetése a számla kiállítását követő 90 napon belül történik meg, ezért a teljesítés félévkor elmarad az időarányoshoz képest.
A pénzmaradvány igénybevétele 72.457 E Ft. A teljesítés az előirányzatnál 1.375 E Ft-tal több. Ez a bevétel a fedezete a kiadásoknál az előző évi pénzmaradvány átadásnál jelentkező hiánynak.
Függő, átfutó, kiegyenlítő bevétel – 42.293 E Ft, ami a 2008. évi állami támogatás 1/13-ad részének 2007. december hónapban történő leutalásából keletkezett, és 2008. évben a megfelelő állami támogatásra átkerült a pénzforgalomban. 
Kiadásoknál a személyi juttatások teljesítése 234.391 E Ft,  48,28 %. 

A személyi juttatásokhoz kapcsolódó munkaadót terhelő járulékok teljesítése 76.306 E Ft, 47,99 %.

Dologi és egyéb folyó kiadásoknál a teljesítés 160.794 E Ft, 53,52 %. Az időarányosnál magasabb teljesítés oka, hogy az egyéb folyó kiadások között szerepel az előző évi állami támogatások (normatíva, SZJA) visszafizetése, ami 38 millió forint volt. Ezt március 26.-áig kellett visszafizetni.
A pénzeszköz átadás, egyéb támogatásnál a teljesítés 31.966 E Ft, 56,34 %. Az időarányosnál magasabb teljesítés oka, hogy a Rózsa Fürdő Szolgáltató Kht-nak magasabb összegű működési pénzeszköz átadásra volt szüksége, mivel a fürdő bevételének nagy része a második félévben realizálódik.
A társadalmi és szociálpolitikai juttatások (segély jellegű kifizetések) teljesítése 42.279 E Ft, ami 54,6 %-os teljesítést jelent. Ezen feladatoknál a kiadások teljesítése 90  %-os állami támogatásból történik. Amennyiben év végén túlteljesítés mutatkozik, a hiány jelentős részének fedezete a visszaigényléssel keletkezett többletbevétel lesz.

Ellátottak pénzbeli juttatásaira 1.789 E Ft-ot költöttünk, a teljesítés 24,7 %. Itt a tanulói tankönyvtámogatás szeptemberben jelentkezik bevételként és kiadásként is, a teljesítés azért ilyen alacsony.

A felújítások módosított előirányzata 24.761 E Ft, a teljesítés 32,3 %. Ide terveztük az Erzsébet utcai óvoda és a Művelődési Központ felújítását. Ebből az óvoda első ütemére 2,9 millió forintot, a második ütem tető felújítására 4,2 millió forintot, a Művelődési Központ felújítására 859 E Ft tervezési díjat fizettünk ki. A teljesítés 7.999 E Ft.

A beruházások módosított előirányzata 336.479 E Ft, a teljesítés 30.756 E Ft, 9,14 %. A betervezett beruházások 80 %-a (270.788 E Ft) a Tótkomlós és térsége állati hulladék-kezelési Önkormányzati Társulás által megvalósítandó állati hulladék kezelésével kapcsolatos beruházás. A beruházás szeptember hónapban teljesen befejeződik. A kifizetésen jelentős része a II. félévben történik. 10.000 E Ft-ot költöttünk a Szlovák Iskola rekonstrukciójával kapcsolatos számla kifizetésére. Az összeget TEKI támogatásból fizettük ki. A szennyvíz-csatorna tervekre 7.300 E Ft-ot fizettünk ki, ezzel a 2008. évre betervezett előirányzatot teljes egészében felhasználtuk és az elkészült terveket kifizettük.
A fejlesztési hitel visszafizetés 3.602 E Ft, a működési hitel törlesztése 5.000 E Ft, ami az időarányosnak megfelel.
Előző évi pénzmaradvány átadás 3.000 E Ft. A teljesítés 184,62 %. A túlteljesítés fedezete a bevételnél jelentkezik, melyet fentebb már jeleztem.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a tájékoztatómat vitassa meg  és fogadja el.

Tótkomlós, 2008. augusztus 22.

Dr. Sztakó József 


     polgármester
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