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ELŐTERJESZTÉS
Tótkomlós Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2008. március 31-ei ülésére
Tárgy: A városi könyvtár visszaköltöztetése lehetőségének megvizsgálása
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete 358/2007. (X. 15.) határozatával arról döntött, hogy 2007. november 1-jétől a városi könyvtárat ideiglenesen a Fő út 1. szám alá, a Polgármesteri Hivatal Dísztermébe helyezi át. Az áthelyezés időtartamáról akkor nem döntött. 
2008. február 18-ai képviselő-testületi ülésen 51/2008. (II. 18.) határozatával pedig felhatalmazta a Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottságot, hogy a Városi Könyvtár Erzsébet utca 2/a. szám alá való visszaköltöztetésének lehetőségét vizsgálja meg.

A visszaköltözésre reális lehetőséget abban az esetben látok, ha a tavalyi év folyamán tervezett fűtéskorszerűsítés megvalósul, ellenkező esetben nem. A közösségi érdekeket az egyéni érdekek elé kell helyezni, hisz egy intézménytől sem várható el a folyamatos költözködés, mert az a munka rovására megy.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést a Településfejlesztési, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság vizsgálati eredményeinek figyelembe vételével vitassa meg és határozzon a kérdésben.

Tótkomlós, 2008. március 18.

Dr. Sztakó József

polgármester
Az előterjesztést készítette: Kruzslicz-Bodnár Gréta, aljegyző 
Az előterjesztést látta: Szabados Zoltán, jegyző
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