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ELŐTERJESZTÉS
Tótkomlós Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2008. március 31-ei ülésére
Tárgy: Jelentés Tótkomlós város 2007. évi belső ellenőrzéséről
Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 97. § (2) bekezdése alapján a költségvetési szerv vezetője az éves költségvetési beszámoló keretében beszámol a költségvetési szerv belső ellenőrzésének működtetéséről. 
Ennek megfelelően Juhász Lejla okleveles pénzügyi revizor Tótkomlós Város Önkormányzat belső ellenőre elkészítette éves jelentését az önkormányzat önálló és részben önálló gazdálkodási jogkörrel rendelkező intézményeiben, a 2007. évben végzett belső ellenőrzés tapasztalatairól, melyet előterjesztésemhez mellékelek.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az anyagot vitassa meg és fogadja el a jelentést.
HATÁROZATI JAVASLAT
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete Tótkomlós város 2007. évi belső ellenőrzés tapasztalatairól szóló jelentést elfogadja.
Felelős: Dr. Sztakó József, polgármester

Határidő: azonnal

Tótkomlós, 2007. március 17.

Dr. Sztakó József

polgármester

Az előterjesztést készítette: Kruzslicz-Bodnár Gréta, aljegyző 
Összefoglaló jelentést összeállította: Juhász Lejla, belső ellenőr

Szegedi Kistérség és-Gazdaságfejlesztési és Szolgáltató Közhasznú Társaság

Juhász lejla okleveles pénzügyi revizor

Éves Ö s s z e f o g l a l ó jelentés

Tótkomlós Város 

2007. évi 

Belső ellenőrzéséről

A függetlenített belső ellenőrzés feladata, hogy tevékenységével segítse a szervezetet a vezetői döntések megalapozásában, a belső tartalékok feltárásában, az eszközök hatékony felhasználásában, a hiányosságok és szabálytalanságok megelőzésében, a káros következmények elhárításában, csökkentésében, a vagyoni pénzügyi helyzet megfelelő számbavételében és megállapításában.

Tótkomlós Város független   belső ellenőrzési feladatai  kiterjedtek normatív állami támogatások felhasználásának szabályszerűségére, az informatikai rendszerek működésével kapcsolatos védelemre, a költségvetés tervezésének szabályszerűségére, a pénzkezelés, a kötelezettségvállalások, valamint a követelések nyilvántartásával kapcsolatos szabályszerűségre.
A belső ellenőrzési tervben foglaltak maradéktalanul teljesítésre kerültek.

Az ellenőrzési tevékenységet akadályozó tényező nem volt.

Az ellenőrzés során büntető-, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekmény, mulasztás vagy hiányosság nem merült fel.

2007. év

A belső ellenőrzés által végzett tevékenység bemutatása:

Normatív állami támogatások elszámolásának ellenőrzés

Ellenőrzés típusa:
 Megbízhatósági  ellenőrzés

Ellenőrzött időszak: 2006/2007, 2007/2008  tanév,



         2007. költségvetési év.

A normatív állami támogatások elszámolását alátámasztó dokumentumokat a pénzügyi osztály munkatársa a szervezeten belüli  első szintű ellenőrzés keretében ( FEUVE) ellenőrizte. A belső ellenőrzés számára a részadatokból készült, aláírt összesítő nyilvántartásokat bemutatták, melyek az elszámolás hiteles alátámasztásául szolgálnak.
A belső ellenőrzés a szúrópróbaszerű ellenőrzés során eltérést nem tapasztalt.
Informatikai rendszerek ellenőrzése

II. Rendszerellenőrzés

Ellenőrzött időszak: 2007. év

A hivatal az ellenőrzés időpontjában rendelkezett Számítástechnikai Védelmi Szabályzattal,  melyekben kidolgozták a megfelelő védelmi kontrollokat, valamint gondoskodtak az informatikai környezetének megfelelő üzemben tar​tásáról annak érdekében, hogy az intézmény működését, illetve ezen belül a pénzügyi​-számviteli rendszerek működését biztosítsák. 

A számítástechnikai eszközök nyilvántartását a pénzügyi osztály végzi. A nyilvántartás ellenőrzése során megállapítottam, hogy  számítógépes program segítségével naprakész nyilvántartást vezetnek,  az eszközöket ellátták leltári számmal, de azt nem rögzítették az adott eszközre.

Az informatikai biztonsági intézkedések, és azok betartásának rendszeres ellenőrzése megoldott, mivel  az informatikus rendszeresen ellenőrzi és karbantartja a munkaállomásokat.

A felhasználók  központi helyre  nem adták le jelszavaikat. 

A belső ellenőrzés javaslata volt, hogy ezt pótolják, mivel adódhatnak előre nem várt helyzetek, amikor a munkát akadályozza, ha más ügyintéző nem tud a programokhoz hozzáférni, továbbá a szabályzatot egészítsék ki a jelszavakhoz történő hozzáférési jogosultságokkal

Az Intézményeknél 2007. július 01-től nem tisztázott, hogyan látják el az informatikai feladatokat. Javaslom, hogy az intézmények készítsék ( vagy a hivatali szabályzat hatályát terjesszék ki) el az informatikai rendszerekkel kapcsolatos szabályzatokat, illetve határozzák meg az informatikai feladatok ellátásáért felelős személyt ( külső megbízottat).

A költségvetés tervezésének és végrehajtásának ellenőrzése
III. Rendszerellenőrzés

Ellenőrzött időszak: 2007. év

Az önkormányzat a számszaki tervezés során megtervezte bevételeit és kiadásait. Mivel a kiadások összege meghaladta a bevételek összegét, annak érdekében, hogy biztosítva legyen a Hivatal és az Intézmények költségvetési terveinek tartalmi és számszaki összhangja, a hiányzó összeget forráshiányként tervezte, melyre az év során „ÖNHIKI” pályázatot nyújtottak be. 

A költségvetési előirányzatok kialakításakor a költségvetési tervezési rendszer összességében biztosította a feladatellátás által elvárt követelményeket, reálisan számba vették az Intézmény feladatait, illetve az azok ellátásához szükséges feltételeket, erőforrásokat.

A hivatal, valamint az intézmények feladataihoz, sajátosságaihoz igazodva készítettek előirányzat felhasználási  ütemtervet. 

A pénzkezelés, kötelezettségvállalás, követelések nyilvántartásának ellenőrzése – Polgármesteri Hivatal
IV. Pénzügyi ellenőrzés
Ellenőrzött időszak: 2007. év
a bevételi-és kiadási bank, illetve pénztárbizonylatok 2007. évi szúrópróbaszerű ellenőrzése során megállapítottam, hogy a bizonylatok időrendben vannak lefűzve, a csatolt számlákkal és egyéb bizonylatokkal együtt.

A bankszámla, előirányzat-felhasználási keretszámla forgalmát a hitelintézeti értesítés, megérkezésekor a könyvekben rögzítették, az utalványrendeletet hiánytalanul kitöltötték.

A bank –és a pénztárbizonylatokon az aláírások hiánytalanul megvoltak.

Az intézmény  elkészítette  kötelezettségvállalásra, utalványozásra, ellenjegyzésre és érvényesítésre vonatkozó szabályzatát. A szabályzat tartalmazza a jogosultak körét, illetve az aláírási kombinációk lehetőségeit. 

A hivatalban a kötelezettségvállalások analitikus nyilvántartásának vezetése 2007. évben folyamatos volt. 


A pénzkezelés, kötelezettségvállalás, követelések nyilvántartásának ellenőrzése –Jankó János Általános Iskola és Gimnázium

IV. Pénzügyi ellenőrzés
Ellenőrzött időszak: 2007. év
A bevételi-és kiadási bankbizonylatok, illetve pénztárbizonylatok 2007. évi szúrópróbaszerű ellenőrzése során megállapítottam, hogy a bizonylatok időrendben vannak lefűzve, a csatolt számlákkal és egyéb bizonylatokkal együtt.

A könyvviteli elszámolást közvetlenül alátámasztó bizonylatok ( bank és pénztár) általános alaki és tartalmi kellékei a  törvényi előírásoknak megfelelően tartalmazták:

A bank –és a pénztárbizonylatokon - az Ámr. 136-137. § -ában foglaltaknak megfelelően – az aláírások hiánytalanul megvoltak.

A bankszámla, előirányzat-felhasználási keretszámla forgalmát a hitelintézeti értesítés, megérkezésekor a könyvekben rögzítették.

A bankbizonylatok rögzítése előtt az „Érvényesítő lap és utalványrendelet” –et hiánytalanul kitöltötték.

A banki kifizetések szakmai teljesítésének igazolását a „beszerzés szükségességét igazolom” megjelöléssel” 2007. szeptember 01-ig az 50.000 Ft. feletti kifizetések esetében, 2007. szeptember 01-től az 50.000 Ft. feletti, ill. az 50.000 Ft. alatti kifizetések esetében az intézményvezető aláírásával igazolta.

Alapfokú Művészetoktatási Intézmény ellenőrzése

V. Célellenőrzés

Ellenőrzött időszak: 2007. év

Tótkomlós Város Alapfokú Művészetoktatási Intézmény tanulóinak térítési és tandíj fizetését Szabályzatban határozta meg, nem rendeletben. A Szabályzat az 1993. évi LXXIX. Törvény 115.§c.pont, a 116.§ 1.bek. a. pont és a 117.§ 1.bek b.c. pont és a 2.3.4.bek. alapján szabályozta az alapfokú zene-és művészeti iskolákban a tanuló által fizetendő térítési és tandíjakat. 

A térítési díj, és a tandíj  megállapított összegei megfeleltek a közoktatási törvény 117.§. (1)-(2)bekezdésében foglaltaknak.

A hivatal pénzkezelési szabályzatait kiterjesztette intézményeire, de a pénztáron kívüli pénzkezelést az intézmények tekintetében külön szabályozta az intézményvezető.

A kedvezmények tételes vizsgálata során megállapítottam, hogy minden gyermekvédelmi kedvezmény határozattal rendelkező tanuló megkapta a kedvezményt.

Az ellenőrzés során megállapítottam, hogy a beszedett bevételekről minden esetben kiállították az átvételi elismervényt.

Az átvételi elismervényről az iskolatitkár külön analitikus nyilvántartást vezet, melyen összesíti a befizetett összegeket, és csatolja a hivatal számlájára történő befizetés bizonylatát (csekket).

Az ellenőrzés során tételesen egyeztetésre került a 2007/2008. tanév I. félévének analitikus nyilvántartása, és az átvételi elismervények. Megállapítottam, hogy az átvételi elismervényen szereplő összegek megegyeznek az analitikában szereplő összegekkel, illetve az analitikában (helyesen) összeadott összeget az iskolatitkár által, csekken befizetett összegekkel.

A gépjárművekre elszámolt költségtérítés számítása megfelelt a 60/1992. (IV.1.) Korm.rendeletben foglaltaknak. 
A kiküldetés mellékletét képezi a „Kérelem saját tulajdonú személygépkocsi használatának engedélyezésére” nyomtatvány. A  nyomtatvány az azonosító adatokon kívül tartalmazza a nyilatkozatot, mely szerint a dolgozó rendelkezik a gépkocsira érvényes CASCO biztosítással, annak kötvényszáma, a dolgozó, valamint az engedélyező (munkáltató) aláírását.

 Nem tartalmazza egyik nyomtatvány sem a kiküldetésben eltöltött időt, így nem állapítható meg, hogy a 278/2005. (XII. 20.) Korm. Rendeletben - a belföldi hivatalos kiküldetést teljesítő munkavállaló élelmezési költségtérítéséről – meghatározott költségtérítés járt-e a dolgozó(k)nak.

A saját gépkocsi használata során elszámolt összeg megfelel az 1995. évi CXVII. Törvény – a személyi jövedelemadóról - 25.§ (2) bekezdés bb) pontjában foglaltaknak.

A Magyar Államkincstár 2007. december hónapban vizsgálta a „ normatív állami hozzájárulások és támogatások igénybevételének alapját képező 2007. október 01.-i létszámadatok megállapítása szabályszerűségének, a költségvetési törvényben megfogalmazott igénybevételi feltételek teljesülésének vizsgálata a fenntartó által fenntartott Városi Önkormányzat Alapfokú Művészetoktatási Intézménynél” .
A vizsgálat megállapította, hogy a 2007.10.01. statisztikai létszám (mellékletben név szerint felsorolva) 301 fő, mely megegyezik a tantárgy felosztásban szereplő nyitó létszám + új belépők – kimaradtak létszámával.

Az új belépők, illetve a kimaradó tanulók időarányos tandíjat fizetnek be.

A pedagógusok részletes időbeosztását a naplóban található órarend tartalmazza.

Az óraösszesítő tartalmazza napi bontásban az összes ledolgozott óra számát (ebből a túlórák számát) naponta, valamint heti összesítésben. A heti összesített túlóraszámot az intézményvezető aláírásával igazolta.

A szúrópróbaszerűen ellenőrzött, munkáltató által elrendelt túlórák száma (az intézményvezető, és 1 fő szolfézs szaktanár - 2007/2008 október hónap - kivételével, melyek esetében a jogszabályi időkeretet egy előre nem tervezhető szolfézs pedagógus balesete miatt meghaladta) nem haladta meg a Kt. 1. számú melléklet Harmadik rész II/18. pontjában foglalt óraszámot.

Az ellenőrzés során egyeztetésre kerültek az alábbi óraösszesítők adatai az Államkincstár felé leadott túlóra számfejtés adataival. Megállapítottam, hogy az elszámolt órák megegyeznek az órarendben található óraszámmal. A vizsgaidőszakban (a vizsgabizottságban történő részvétel miatt) meg nem tartott egyéni órákat a túlmunkában nem számolták el.

Az ellenőrzés során egyeztetésre kerültek az óraösszesítők adatai az Államkincstár felé leadott túlóra számfejtés adataival, eltérés nem volt.

Szeged, 2007. március 01.
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