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E L Ő T E R J E S Z T É S

Tótkomlós Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2008. március 31-ei soros ülésére

Tárgy: Tartozás elengedése iránti kérelem elbírálása
Medgyesbodzás Község polgármestere és a Medgyesbodzás, Széchenyi út 38. sz. alatti székhelyű BODZÁSIÚT KFT ügyvezetője kérelemmel fordult Tótkomlós Város Önkormányzatának Képviselő-testületéhez tartozás elengedése céljából.

 Az előzmények:

A 2004. év során a BODZÁSIÚT KFT és a ZÖLT ÚT HUNGÁRIA KFT kohósalakot értékesített a Polgármesteri Hivatal részére. A rakodás elvégzése az eladó kötelezettsége lett volna, azonban ennek hiánya miatt a Polgármesteri Hivatal a munkát a KOMLÓS TRANSZ KFT-vel végeztette el 2004. 11. 14-én bruttó 292.500,-Ft költségen. A költséget a Polgármesteri Hivatal aznap továbbszámlázta a BODZÁSIÚT KFT-nek, mint vevőnek. A BODZÁSIÚT KFT szintén továbbszámlázta a ZÖLT ÚT HUNGÁRIA KFT részére, mely fizetésképtelensége miatt azóta sem teljesített. A cég felszámolója már 2006. 12. 05-én igazolást adott ki arról, hogy a követelés megtérülésére nincs fedezet.
Medgyesbodzás Község önkormányzata a BODZÁSIÚT KFT tulajdonosa. A cég tényleges tevékenységet nem végez, az önkormányzat kezdeményezni kívánja a felszámolását. A felszámolás kezdeményezése előtt a tartozások rendezését végzik, azonban a cég vagyonhiány miatt nem tud fizetni, akárcsak a forráshiányos önkormányzat sem.
Kérem, hogy a Képviselő-testület az előterjesztést vitassa meg és hozza meg döntését.

HATÁROZATI JAVASLAT

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Polgármesteri Hivatal által a Medgyesbodzás, Széchenyi út 38. sz. alatti székhelyű BODZÁSIÚT KFT részére 2004. 11. 14-én kiállított M0949676 sorszámú számlán szereplő 292.500,-Ft vevő tartozást elengedi, egyúttal elrendeli a követelés törlését.
Felelős: 
Dr. Sztakó József polgármester

Határidő: 
azonnal
Tótkomlós, 2008. március 21.
      Dr. Sztakó József  

       polgármester

Az előterjesztést készítette: Szabados Zoltán jegyző
